NHBeCTULMOHHBIN POHA,

Bbl — AMpEKTOpP MHBECTUUMOHHOrO GpoHAa, AOXOAHOCTb KOTOPOro B 6amxanwni rog coctaBut 200%)!
MNpoaeMOHCTPUPYMTE HarNA4HO BalUMM KIIMEHTaM, Kak YBenmM4yaTca Ux HaKoMnIeHus.

dopmart BBOAA

Ha I'I€pBOI7I CTpOKe BBOOUNTCA 4YMUCNO N — KONIMYeCTBO KJ/INEHTOB.
,El,anee Ha OTAEJIbHbIX CTPOKaX CneayroT N uenbix yncen — BEIMYMHA HAKOMJTIEHUN KaXXA0ro U3 KJIMEHTOB.

dopmart BbiBOAA

CHayana BbIBOAUTCSA BENIMYMHA HAKOMJIEHWI KaXKI0T0 K/TMEHTA B TOM XXe MopsKe.
3aTteM cnegyeT nycTas CTpoKa.
3aTeM BbIBOAATCA Te Xe YMc/ia B TOM XKe NopsaaKe, YTPOEHHbIE.

a = int(input())

list_ =
Mpumep list2 = [[]]
BEon for _in range(a):
o line = int(input())
I list_.append(line)
list2.append(line)
BbiBoA foriin range(a):
25 list2[i] = list2[i] * 3
b for i in range(a):
print(list_[i])
0 print()
36 foriin range(a):

print(list2[i])



